



DATUM 2. května 2023
STRAN 1 / 2
SIKA AG Zugerstrasse 50
6341 Baar, Switzerland
www.sika.com

CONTACT Dominik Slappnig
Corporate Communications &
Investor Relations
TELEPHONE +41 58 436 68 21
E-MAIL slappnig.dominik@ch.sika.com

Ad hoc announcement pursuant to article 53 of the six exchange regulation listing rules

SIKA ÚSPĚŠNĚ UZAVŘELA AKVIZICI MBCC A UPEVNĚUJE SVÉ POSTAVENÍ MISTRA V GLOBÁLNÍM ODVĚTVÍ STAVEBNICTVÍ A UDRŽITELNOSTI

- Sika uzavřela akvizici skupiny MBCC generující čisté tržby 2,1 miliardy CHF v roce 2022
- Roční synergie se do roku 2026 očekávají v rozmezí 160 – 180 milionů CHF
- Proces integrace je připraven a může začít již dnes
- Sika s MBCC urychlí společným inovačním potenciálem udržitelnou transformaci stavebnictví
- Sika plánuje dosáhnout v roce 2023 tržby přesahující 12 miliard CHF

Sika dokončila akvizici MBCC Group poté, co obdržela všechna potřebná regulační schválení. Touto vysoce komplementární transakcí Sika posiluje svoji stopu ve všech regionech, posiluje svou řadu produktů a služeb v průběhu celého životního cyklu stavby a posouvá transformaci stavebnictví v oblasti udržitelnosti rychleji na novou úroveň.

MBCC Group se sídlem v Mannheimu v Německu, dříve vlastněná přidruženou společností Lone Star Funds, je aktivní v oblasti stavebnictví a přísad do betonu. K uzavření transakce a splnění regulačních požadavků prodala Sika aktiva přísad do betonu MBCC Group ve Velké Británii, USA, Kanadě, Evropě, Austrálii a na Novém Zélandu mezinárodní soukromé investiční společnosti Cinven. Sika získala všechny zbývající části skupiny MBCC s 6 200 zaměstnanci, provozy ve více než 60 zemích a 95 výrobními závody. Společnost generovala v roce 2022 čisté tržby ve výši 2,1 miliardy CHF.

Thomas Hasler, CEO: „Dnešek je pro společnost Sika historickým dnem. Jsme rádi, že můžeme v rodině Sika přivítat zaměstnance MBCC. Společně začínáme další část naší cesty a posouváme společnost Sika vpřed na její cestě k růstu. Máme bohaté zkušenosti s integrací společností a těšíme se na úspěšné spojení společností Sika a MBCC. Spojíme naše síly a vytvoříme novou ikonu ve stavebnictví a v průmyslu. Společně budeme inovovat a vytvářet špičkové hodnoty a udržitelná řešení pro naše zákazníky.“

TISKOVÁ ZPRÁVA

DATUM 2. května 2023
STRAN 2 / 2

Po úspěšném dokončení akvizice Sika splní své ambice posunout udržitelnou transformaci stavebnictví rychleji na novou úroveň. Svým zákazníkům nabídne širší a nejkomplexnější řadu udržitelných řešení, která pomohou snížit jejich uhlíkovou stopu a uhlíkovou stopu ve stavebnictví. Například portfolio udržitelných produktů Sika lze nyní dále rozšiřovat pomocí inovativních technologií MBCC.

Sika touto transakcí posílila růstovou platformu rozšířením nabídky svých produktů a řešení o čtyři z pěti klíčových technologií a sedm z osmi cílových trhů Sika. Zákazníci také získají výhody z rozšířené a efektivnější distribuční sítě napříč všemi trhy. Sika očekává, že do roku 2026 vygeneruje roční synergie v rozmezí 160 – 180 milionů CHF. Nová skupina má v roce 2023 dosáhnout tržeb přesahujících 12 miliard CHF.

PROFIL SPOLEČNOSTI SIKA

Sika® je celosvětově působící společnost v oboru speciálních chemikálií s vedoucím postavením ve vývoji a výrobě systémů pro lepení, těsnění, tlumení, zesilování a ochranu ve stavebnictví a automobilovém průmyslu. Sika má zastoupení v 101 zemích po celém světě a vyrábí ve více než 300 výrobních závodech. Více než 27 500 zaměstnanců generuje roční tržby ve výši 10,49 miliardy švýcarských franků v roce 2022.